证券代码: 603069 证券简称: 海汽集团 公告编号: 2023-129

海南海汽运输集团股份有限公司 关于公开挂牌转让乐东利国车站资产的进 展公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

一、交易的基本情况

海南海汽运输集团股份有限公司(以下简称"公司")于 2023年 11月 20日召开第四届董事会第二十四次会议审议通过《关于拟公开挂牌转让部分资产的议案》,详情请见公司于 2023年 11月 21日在上海证券交易所网站及公司指定的信息披露媒体披露的《关于拟公开挂牌转让部分资产的公告》(公告编号: 2023-113)。公司于 2023年 12月6日召开 2023年第五次临时股东大会审议通过《关于拟公开挂牌转让部分资产的议案》,详情请见公司于 2023年 12月7日在上海证券交易所网站及公司指定的信息披露媒体披露的《2023年第五次临时股东大会决议公告》(公告编号: 2023-119)。公司通过海南产权交易所有限公司公开挂牌转让黄流商业街、黄流汽车站、乐东利国车站、东方东河车站、昌江海汽广场等5宗资产。挂牌期间,乐东利国车站转让项目以网络竞价方式确定的受让方为叶丽蓉,详情请见公司于 2023年 12月 16日、12月 28日分别在上海证券交易所网站及公司指定的信息披露媒体披露的《关于公开挂牌转让部分资产的进

展公告》(公告编号: 2023-122)及《关于公开挂牌转让乐东利国车站资产的进展公告》(公告编号: 2023-125)。

二、交易进展情况

近日,公司已收到海南省产权交易所转来受让方叶丽蓉支付的资产转让全部价款 19,083,394.00元(扣除交易服务费 68,706.00元后)。

本次交易完成后,经公司财务部门初步测算,预计将增加公司交易完成当年度净利润约751万元左右。公司将按照企业会计准则的相关要求进行会计处理,具体会计处理及影响数以会计师事务所年度审计确认后的结果为准。

特此公告。

海南海汽运输集团股份有限公司董事会 2023 年 12 月 30 日